Semaine 11: Numération - 1 CE1
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Lis les nombres du dernier exercice a voix haute.
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Semaine 11: Problemes - 1 CE1

86 Tirobot jardine. Il ouvre un sachet de 85 graines de radis. Il séme 68 graines.
Combien de graines reste-t-il dans le sachet ?
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ll reste 17 graines.

87 Robotine achéte 3 paguets de 25 graines de potiron.
Combien a-t-elle acheté de graines en tout ?
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3x25=75
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_ Elle a acheté 75 graines en tout. | *)t‘}:




Semaine 11: Problemes - 2 CE1

88 Le jardinier de Tirobot-Ville achéte 140 pots de marguerite, 227 pots de tulipe et
150 pots de rose. Combien de pots le jardinier achéte-t-il en tout ?
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~Lejardinier-achéte 517 pots-en tout. — =¥

Probleme ouvert (pour chercher)

6 enfants sont assis autour d'une table ronde. Il v a Kader, Benoit, Myriam. Laetitia, Fatima et Paul.
Myriam n'est pas asssire a coté d'un garcon.

Fatima n'est pas assise en face de Benoit.

Benoit est assis juste 4 gauche de Kader.

Placez les 6 enfants autour de la table.

Kader Kader

Benoit

Fatima L eatitia Benoit

Paul

: Paul
Myriam Myriam



Semaine 11: Calcul - 1 CE1

Additionne les nombres deux par deux en commencant par le bas pour arriver au sommet

de la pyramide, comme dans I'exemple.
Exemple:1+4=5

Quand les deux nombres a additionner sont supérieurs a 10, pose I'ad-
dition en colonnes sur ton ardoise.

Pyramides mathématiques
(Niveau moyen — 4 étages)

35 31
17 | 18 16 | 15
9 | 8 | 10 9 | 7 | s
6 | 3| 5|5 5 |1 4| 3|5
30 34
15 | 15 17 | 17
7|18 |7 9 | 8 | 9
3| 4| a3 4| 5| 3| s
35 27
16 | 19 13 | 14
g | 8 | 11 6 | 7 | 7




Semaine 11:

Calcul - 2

La table de 4

Ix4=4

dxd=4+4=28

o

Ix4d=8+4=12

4 X4= 12 +4 = 4

5 X4= 16+ 4 = 20

6 X4= 20 + 4 24

7 X4= 24 +4 = 28

8 X4= 28 + 4 32

9 X4= 32 +4 = 35

10 x4= 36 + 4 40

CE1



Semaine 11:

Calcul -3
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Mets 1 panda dans chaque sac, puis 2 pandas dans | b

chaque sac, puis 3...

Je consteuis [o table de 24 i

Mets 1 peode doos chegne e, pafy 2 pendes deos chague soe, pots 3
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Semaine 11: Mesure 1: lecture de I’heure CE1

Lecon : Lire I’heure

Pour commencer regarde les 8 premieres minutes de cette vidéo :
https://www.youtube.com/watch?v=9co9NDQfpt! (la vidéo est sur le blog)

Il faul 60 minutes pour faire
i2
Ssur cefte horloge, on peul voir 2 diguilles : m une heure. Quand la
Q La pelite : elle indique les heures. - grande aiguille faif un tour
Q La grande : elle indique les minutes. 0 de cadran, la petite aiguille

avance d’une heure.

o n

a grande aiguille a parcouru
la moitié du cadran, soit la

0
Q- moitié d’une heure, soit une

~ 4 4 4 demi-heure.

r \ \ /
b 5 >y
La grande aiguille La grande aiguille

est sur le 12. est surle 6.

9 A 00 108 30
oL demie.

Les nombres écrits sur le cadran indiquent les heures.
Pour donner |'heure de |'aprés-midi, |'ajoute 12.

P 2o

Le matin, je dis L'apres-midi, je dis :

1h 13 h

2 h 14 h

Matin : 2 h 00 min.
1h 23 h Aprés-midi : 14 h 00 min.

Midi (12 h) Minuit (% 2>00h)



https://www.youtube.com/watch?v=9co9NDQfptI

Semaine 11: Mesure 2 : lecture de I’heure CE1
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Semaine 11: Mesure 3 : lecture de I’heure CE1
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